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Udrugu „Šegrtsko srce“ osnovali su u veljači 2014. godine profesori i djelatnici Obrtničke škole Koprivnica. Cilj
Šegrtskog srca je pomoći učenicima slabijeg imovinskog stanja, a od osnutka do sada prikupljeno je oko 45 000
kuna.

Humanitarna udruga „Šegrtsko srce“ započela je kao zaklada „Ruka prijateljstva“. Međutim, zbog mnogobrojnih
administrativnih problema, zaklada je ubrzo ukinuta. Tada se na inicijativu nastavničkog vijeća krenulo s udrugom
„Šegrtsko srce“. Naziv udruge dolazi od naziva škole u kojoj je osnovan obrtnik odnosno šegrt.

„Nekad se za naučnike govorilo da su šegrti, a srce oduvijek simbolizira ljubav i dobra djela“, rekao je predsjednik
udruge i ravnatelj škole Ratimir Ljubić. Učenicima slabijeg imovinskog stanja pomaže se pri kupnji kompleta
udžbenika, podmiruju se troškovi cjelogodišnje prehrane, sanitarnih pregleda za učenike ugostiteljskih zanimanja,
godišnjih prijevoznih karata do škole, radne odjeće, tenisica, zimske odjeće i obuće te nekoliko stručnih izleta i
maturalnih večeri. Dosad je četrdesetak učenika primilo pomoć udruge Šegrtsko srce.

Gotovo svi djelatnici i profesori škole od mjesečne plaće izdvajaju simboličnih 10 kuna kako bi pomogli radu udruge.
U akciju su se uključili i neki učenici koji plaćaju 20 kuna godišnje za članstvo u udruzi. U udrugu je dosad uključeno
i šest koprivničkih obrta i udruga koji će uplatiti 500 kuna za lakši početak udruge. Također, financijski su pomogli i
gradski vijećnici Koprivnice. Nadalje, Obrtnička škola Koprivnica organizira i domjenke na kojima sudjeluju kuhari,
konobari, slastičari i pekari te škole. Tako se povodom Noći vještica na hodnicima škole mogao osjetiti miris kolača,
slastica i pizza. Svatko je dao koliko je mogao, a u toj humanitarnoj akciji skupilo se oko 3000 kuna.
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„Nije sramotno tražiti pomoć. Sramota je ne pružiti pomoć“, izjavio je tajnik udruge Dario Jembrek u emisiji
Provjereno. Ako se i vi želite uključiti u rad udruge i pomoći im, ovo je broj žiro računa na koji se mogu uplaćivati
donacije:

HR 2924020061100687412 (preuzeto sa službene stranice).
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